

În atenția personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor și parchetelor

Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor de formare continuă a grefierilor din cadrul instanțelor și parchetelor, în aplicarea dispozițiilor art. 29 și urm. din Legea nr.567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, astfel cum a fost modificată,

Școala Națională de Grefieri vă aduce la cunoștință că în perioada **mai – noiembrie 2024**, conform Programului de formare profesională continuă pentru anul 2024, se vor organiza activități de pregătire în modalitatea învățământului la distanță (eLearning), astfel:

I. Cursuri eLearning destinate grefierilor din cadrul instanțelor judecătorești

- *Aspecte teoretice și practice în domeniul cooperării judiciare internaționale în materie civilă - grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor implicați în soluționarea cauzelor civile;
- *Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la instanțe - grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor;
- *Engleză juridică - grup țintă mixt:* grefierii din cadrul instanțelor și parchetelor;
- *Aspecte teoretice și practice în materie execuțional-penală – grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor delegați la compartimentul executării penale;
- *Aspecte teoretice și practice în domeniul cooperării judiciare internaționale în materie penală – grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor implicați în soluționarea cauzelor penale;
- *Repartizare aleatorie a cauzelor înregistrate pe rolul instanțelor judecătorești - grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor desemnați cu atribuții privind înregistrarea actelor de sesizare și repartizarea cauzelor în materie civilă și/sau penală;
- *ECRIS civil – modalități eficiente de operare - grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul instanțelor care participă la soluționarea cauzelor civile.

II. Cursuri eLearning destinate grefierilor din cadrul parchetelor de pe lângă instanțele judecătorești

- *Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la parchete - grup țintă exclusiv:* grefierii din cadrul parchetelor;
- *Engleză juridică - grup țintă mixt:* grefierii din cadrul instanțelor și parchetelor.

Menționăm că participarea la aceste cursuri de eLearning este subsumată unei singure cerințe esențiale - respectarea grupului țintă - persoanele care nu respectă această cerință urmând a fi excluse din cadrul sesiunilor de formare de tip eLearning organizate în anul 2024.

Precizăm că pentru înscrierea la aceste cursuri nu există restricții legate de participarea la alte sesiuni de formare, indiferent de tema sau forma de organizare.

Totodată, menționăm că utilizatorii noi ai platformei vor trebui să își creeze conturile doar cu adresele de e-mail de serviciu, aferente domeniului alocat instanței/parchetului de la care aceștia provin (e.g. *just, scj, mpublic, pna, dna, diicot* etc.).

De asemenea, pentru grefierii care nu au deja cont pe platformă, recomandăm familiarizarea cu aceasta prin accesarea din pagina principală a secțiunii *Biblioteca virtuală – Instrucțiuni platformă – Instrucțiuni de conectare și Instrucțiuni de utilizare*, unde sunt disponibile spre vizualizare tutoriale video dedicate.

Pentru detalii suplimentare privind desfășurarea cursurilor de eLearning aferente anului 2024, pot fi contactați coordonatorii acestora, datele de contact fiind indicate în *Catalogul cursurilor de eLearning pentru anul 2024*, disponibil pentru consultare pe site-ul Școlii Naționale de Grefieri (www.grefieri.ro - Departamentul Formare continuă – Anunțuri – Catalog cursuri eLearning anul 2024).

III. Cursurile de eLearning pe care Școala Națională de Grefieri le va derula în anul 2024, în domeniile privind *cooperarea judiciară internațională și abilități non-juridice* vor beneficia și de participarea reprezentanților din cadrul Institutului Național al Justiției din Republica Moldova.

Echipa DFPC

Notă:

În raport de apariția unor împrejurări neprevăzute ce pot împiedica buna desfășurare a activităților cuprinse în Programul de formare, Școala va lua în calcul modificări ce pot viza modalitatea de derulare (transformare din format face to face în format online), modificarea grupului țintă în funcție de nevoile de formare, data de derulare a sesiunilor de formare, locația acestora, precum și numărul de participanți.